

Головна > Участь керівника Інституту, академіка НААН С.А. Балюка у засіданні Президії НААН

---

## Участь керівника Інституту, академіка НААН С.А. Балюка у засіданні Президії НААН [1]

Опубліковано admin Срд, 16/02/2022 - 13:38

9 лютого 2022 року відбулось засідання (відеоконференція) Президії НААН, на якому розглядалось питання «Наукові основи управління ґрунтовими ресурсами в системах землеробства на засадах сталого розвитку» З доповіддю виступив член-кор. НААН, директор ННЦ «Інститут землеробства НААН» М.А. Ткаченко. В обговоренні взяли участь члени Президії НААН, представники науково-дослідних установ Мінагрополітики, Державного агентства лісових ресурсів, закладів вищої освіти, координатор проекту ГЕФ ФАО ООН з інтегрованого управління природними ресурсами.

Академік НААН, керівник Інституту С.А. Балюк у своєму виступі дав характеристику екологічного стану ґрунтів України і тенденції його змін, обґрунтував необхідність удосконалення системи інформаційного забезпечення стану ґрунтових ресурсів і державного контролю стану ґрунтів.

Академік повідомив, що Європейська комісія ухвалила нову Ґрунтову стратегію ЕС до 2030 року, яка стосується захисту та охорони ґрунтів, раціонального їх використання, цілей досягнення здоров'я ґрунтів. Берлінська конференція міністрів сільського господарства (брали участь 80 міністрів) підняла питання сталого використання земель заради продовольчої безпеки, яка починається з ґрунтів та їх здоров'я.

Наразі, в Україні обговорюються і потребують вирішення такі питання:

- законодавче та нормативно-правове забезпечення охорони ґрунтів. У цьому напрямі ми активно займаємося підготовкою проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо охорони ґрунтів та відтворення їх родючості (етап активного обговорення); Кабінетом міністрів України схвалено Концепцію Загальнодержавної цільової програми використання та охорони земель і Міністерству аграрної політики і продовольства України разом з науковими установами дано доручення на розробку Програми (9 місяців на підготовку), це положення потрібно відобразити в проекті Постанови Президії НААН.

Кабінетом міністрів України схвалено «Порядок консервації земель», що направлено на оптимізацію земельних угідь, розробку робочих проектів консервації земель (за даними наукових установ НААН, це — від 5-6 до 8-10 млн га);

- поліпшення інформаційного забезпечення оцінювання стану ґрунтів, створення бази даних, геоінформаційних систем, оптимізація роботи Українського ґрунтового інформаційного центру;
- цифровізація ґрунтознавства, підготовка цифрових ґрунтових карт, гармонізованих з міжнародними вимогами, механізмів передачі інформації до ДЗК (Державного

земельного кадастру), поповнення геопорталу;

- суцільні ґрунтові обстеження, є програми, методики, впровадження на площі до 1 млн га (білі плями). Потрібно проводити ґрунтове обстеження земель дослідних господарств НААН;
- на 2022 рік заплановано проведення чергового 12 з'їзду ГО «УТГА» у м. Чернівці.
- внесено конкретні пропозиції до проєкту Постанови Президії НААН.

---

URL джерела (modified on 16.02.2022 - 13:38):

<https://arhive.issar.com.ua/uk/news/uchast-kerivnyka-instytutu-akademika-naan-sa-balyuka-u-zasi-danni-prezydiy-naan>

Посилання

[1]

<https://arhive.issar.com.ua/uk/news/uchast-kerivnyka-instytutu-akademika-naan-sa-balyuka-u-zasi-danni-prezydiy-naan>